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| ACOLCHADO PLUS

ACOLCHADO ORO PLUS

Relleno de guata virgen. 
100% poliéster TWIN

160 x 240 cm.

FULL
220 x 240 cm.

QUEEN
240 x 240 cm.

REF: 3100/ 4000

APRICOT PEPPER RETRO BLUE SAND GREEN

GREY

REF: 3101/ 4000

REF: 3103/ 4000

! LOS COLORES APLICAN TAMBIÉN PARA CUBRECAMA
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ACOLCHADO PLUS |

ACOLCHADO ORO PLUS

Relleno de guata virgen. 
100% poliéster

TWIN
160 x 240 cm.

FULL
220 x 240 cm.

QUEEN
240 x 240 cm.

REF: 3100/ 4000

FOX RED FUTURE GARLIC GREY

BLANCO

VIOLET

REF: 3101/ 4000

REF: 3103/ 4000

! LOS COLORES APLICAN TAMBIÉN PARA CUBRECAMA
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| ACOLCHADO BITONO

ACOLCHADO ORO BITONO

Relleno de guata virgen. 
100% poliéster. Reversible

TWIN
160 x 240 cm.

FULL
220 x 240 cm.

QUEEN
250 x 240 cm.

REF: 3406/ 0000

REF: 3407/ 0000

REF: 3408/ 0000

! LOS COLORES APLICAN TAMBIÉN PARA CUBRECAMA

GREY | SAND GREEN
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ACOLCHADO BITONO |

ACOLCHADO ORO BITONO

Relleno de guata virgen. 
100% poliéster. Reversible.

TWIN
160 x 240 cm.

FULL
220 x 240 cm.

QUEEN
250 x 240 cm.

REF: 3406/ 0000

REF: 3407/ 0000

REF: 3408/ 0000

! LOS COLORES APLICAN TAMBIÉN PARA CUBRECAMA

GARLIC | APRICOT

GREY | SAND GREEN BLANCO | VIOLET 

PEPPER | PEANUT 
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| ACOLCHADO CORDERITO

ACOLCHADO ORO CORDERITO

En una cara microfibra de tejido
plano y en la otra coral fleece.
100% poliéster.

QUEEN
250 x 240 cm.

REF: 3315/ 0000

BLANCO | GRIS CLARO

PEANUT | BLANCO
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ACOLCHADO CORDERITO |

ACOLCHADO ORO CORDERITO

En una cara microfibra de tejido
plano y en la otra coral fleece.
100% poliéster.

QUEEN
250 x 240 cm.

REF: 3315/ 0000

PEPPER | BEIGE

GRIS | GRIS CLARO
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| ACOLCHADO JACQUARD

ACOLCHADO JACQUARD

Reverso rústico.
Incluye almohadas
100% poliéster.

TWIN
170 x 260 cm.

QUEEN
260 x 260 cm.

KING
300 x 260 cm.

REF: V

REF: 3104/ 0000

REF: 3105/ 0000

! LOS COLORES APLICAN TAMBIÉN PARA CUBRECAMA

LILA BORDO NEGRO

MINT
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ACOLCHADO JACQUARD |

ACOLCHADO JACQUARD

Reverso rústico.
Incluye almohadas
100% poliéster.

TWIN
170 x 260 cm.

QUEEN
260 x 260 cm.

KING
300 x 260 cm.

REF: V

REF: 3104/ 0000

REF: 3105/ 0000

! LOS COLORES APLICAN TAMBIÉN PARA CUBRECAMA

GRIS CLAROMOSTAZA

BLANCO

AZUL
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| ACOLCHADO RÚSTICO

ACOLCHADO DUAL DUTY RÚSTICO

Funda de lino con fibra
de algodón natural.
Relleno Poliéster.

QUEEN
240 x 250 cm.

KING
240 x 270 cm.

SÚPER KING
270 x 290 cm.

REF: 3203/ 0000

REF: 3204/ 0000

REF: 3206/ 0000

! LOS COLORES APLICAN TAMBIÉN PARA CUBRECAMA

AZULINO CRUDO

GRIS



11

ACOLCHADO RÚSTICO |

ACOLCHADO DUAL DUTY RÚSTICO

Funda de lino con fibra
de algodón natural.
Relleno Poliéster.

QUEEN
240 x 250 cm.

KING
240 x 270 cm.

KING
240 x 270 cm.

SÚPER KING
270 x 290 cm.

SÚPER KING
270 x 290 cm.

REF: 3203/ 0000

REF: 3204/ 0000

REF: 3206/ 0000

! LOS COLORES APLICAN TAMBIÉN PARA CUBRECAMA

GRIS CLARO

AVELLANA

ROSA

GRIS OSCURO
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| ACOLCHADO PLUMA

ACOLCHADO PLUMAS ORO

Funda exterior 233 hilos,
100% algodón con
proceso de siliconado. 
Relleno de plumas naturales. QUEEN

240 x 240 cm.

KING
260 x 240 cm.

TWIN
150 x 240 cm.

SÚPER KING
270 x 250 cm.

REF: 3203/ 0000

REF: 3204/ 0000REF: 3204/ 0000

REF: 3206/ 0000

IVORY

BLANCO
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ACOLCHADO PLUMÓN |

KING
260 x 240 cm.

SÚPER KING
270 x 250 cm.

ACOLCHADO PLUMÓN SINTÉTICO

Acolchado simil plumas de vellón
siliconado 144 hilos,
Tela listrada. QUEEN

240 x 250 cm.

KING
240 x 270 cm.

SÚPER KING
240 x 290 cm.

REF: 3926/ 0000

REF: 3927/ 0000

REF: 3928/ 0000

! LOS COLORES APLICAN TAMBIÉN PARA CUBRECAMA

BLANCO
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| ACOLCHADO ORO

ACOLCHADO ORO ESTAMPADO

Relleno de guata virgen. 
100% poliéster. Reversible.

TWIN
160 x 240 cm.

FULL
220 x 240 cm.

REF: 3100/ 0000 REF: 3101/ 0000

! LOS COLORES APLICAN TAMBIÉN PARA CUBRECAMA
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ACOLCHADO ORO |

ACOLCHADO ORO ESTAMPADO

Relleno de guata virgen. 
100% poliéster. Reversible.

TWIN
160 x 240 cm.

FULL
220 x 240 cm.

FULL
220 x 240 cm.

REF: 3100/ 0000 REF: 3101/ 0000

! LOS COLORES APLICAN TAMBIÉN PARA CUBRECAMA
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| ACOLCHADO PLATA

ACOLCHADO PLATA ESTAMPADO

Relleno de guata virgen. 
100% poliéster. Reversible.

TWIN
160 x 240 cm.

FULL
220 x 240 cm.

REF: 3106/ 2000 REF: 9976/ 0000

! LOS COLORES APLICAN TAMBIÉN PARA CUBRECAMA
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ACOLCHADO PLATA |

ACOLCHADO PLATA ESTAMPADO

Relleno de guata virgen. 
100% poliéster. Reversible.

TWIN
160 x 240 cm.

FULL
220 x 240 cm.

FULL
220 x 240 cm.

REF: 3200/ 0000 REF: 3201/ 0000

! LOS COLORES APLICAN TAMBIÉN PARA CUBRECAMA
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| ACOLCHADO DIGITAL

ACOLCHADO ORO DIGITAL

Relleno de guata virgen. 
100% poliéster. Reversible.
Estampado digital.

TWIN
160 x 240 cm.

QUEEN
240 x 240 cm.

REF: 3106/ 2000 REF: 9976/ 0000

CAT NAMES

TALLO

! LOS COLORES APLICAN TAMBIÉN PARA CUBRECAMA
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ACOLCHADO DIGITAL |

ACOLCHADO LICENCIAS DIGITAL

Relleno de guata virgen. 
100% poliéster. Reversible.
Estampado digital.

QUEEN
240 x 240 cm.

QUEEN
240 x 240 cm.

REF: 3858/ 0000 REF: 33404/ 0000

REF: 3861/ 0000

BELDAD CINE

VIBRA

! LOS COLORES APLICAN TAMBIÉN PARA CUBRECAMA
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| ACOLCHADO DIGITAL

ACOLCHADO LICENCIAS DIGITAL

Relleno de guata virgen. 
100% poliéster. Reversible.
Estampado digital.

TWIN
160 x 240 cm.

REF: 3930/ 0000

REF: 3852/ 0000

REF: 3929/ 0000

NEGRO

CRUSH

MOÑO

! LOS COLORES APLICAN TAMBIÉN PARA CUBRECAMA
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ACOLCHADO DIGITAL |

ACOLCHADO LICENCIAS DIGITAL

Relleno de guata virgen. 
100% poliéster. Reversible.
Estampado digital.

TWIN
160 x 240 cm.

QUEEN
240 x 240 cm.

REF: 3912/ 2000

REF: 3917/ 0000 REF: 3916/ 0000

REF: 3913/ 0000 REF: 3922/ 0000

REF: 3933/ 0000

REF: 3410/ 0000 REF: 3921/ 0000 REF: 3920/ 0000

HINCHA

STICKERS

POTRERO

CUERVO

GOAT HISTORICO TODO

! LOS COLORES APLICAN TAMBIÉN PARA CUBRECAMA
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| ACOLCHADO DIGITAL

ACOLCHADO LICENCIAS DIGITAL

Relleno de guata virgen. 
100% poliéster. Reversible.
Estampado digital. QUEEN

240 x 240 cm.

KING
260 x 240 cm.

SÚPER KING
280 x 240 cm.

REF: 3178/ 0000

REF: 3179/ 0000

REF: 3180/ 0000

TRIÁNGULOS

UPPER

! LOS COLORES APLICAN TAMBIÉN PARA CUBRECAMA
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ACOLCHADO |

ACOLCHADO LICENCIAS

Relleno de guata virgen. 
50%  algodón 50% poliéster. 
Reversible.

TWIN
160 x 240 cm.

KING
260 x 240 cm.

SÚPER KING
280 x 240 cm.

REF: 3910/ 0000

BELGRANO

NEWELLS ROSARIO
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| CUBRECAMA MICROMATELASSEADO

CUBRECAMA MICROMATELASSEADO FÚTBOL

Micromatelasseado con
ultrasonido, no es una costura,
pero le da más cuerpo
al producto.
100% poliéster

TWIN
170 x 230 cm.

REF: 2945/ 8003 REF: 2945/ 8501

TALLERES BELGRANO GRIS
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CUBRECAMA QUILTS |

CUBRECAMA ORO PLUS QUILTS

Micromatelasseado con
ultrasonido, no es una costura,
pero le da más cuerpo
al producto.
100% poliéster

FULL
240 x 230 cm.

QUEEN
250 x 240 cm.

TWIN
170 x 230 cm.

KING
280 x 250 cm.

REF: 2653/ 0000

REF: 2654/ 0000REF: 2652/ 0000

REF: 2655/ 0000

GRIS NATURAL

AZUL

BLANCO
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| CUBRECAMA QUILTS

CUBRECAMA ORO PLUS QUILTS

Micromatelasseado con
ultrasonido, no es una costura,
pero le da más cuerpo
al producto.
100% poliéster

FULL
240 x 230 cm.

QUEEN
250 x 240 cm.

TWIN
170 x 230 cm.

KING
280 x 250 cm.

REF: 2653/ 0000

REF: 2654/ 0000REF: 2652/ 0000

REF: 2655/ 0000

BEIGE TOSTADA

MENTA
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FRAZADA |

FRAZADA PLATA NEBRASKA

100% poliéster. 
Frazada térmica de lana
compactada. Acrilana
con borde no tejido FULL

240 x 240 cm.

TWIN
160 x 240 cm.

REF: 4506/ 0000

REF: 4504/ 0000

ORO

CASTAÑO

ZAFIRO

PISTACHO

QUEEN
250 x 240 cm.

KING
280 x 250 cm.
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| FRAZADA DOBLE

FRAZADA ORO DOBLE PIEL

Frazada Rachel
Terminación al bies.
El tejido tiene un proceso con
un cilindro que le da brillo al producto.
Realizada en 100% poliéster

FULL
215 x 240 cm.

REF: 4302/ 5000
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EDREDÓN BORREGO |

BORREGO LICENCIA

100% Poliéster.
Frazada doble front estampado
y reverse liso.

TWIN
150 x 220 cm.

REF: 4205/

RAYITO

ICE
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| EDREDÓN BORREGO

BORREGO FÚTBOL

100% Poliéster.
Frazada doble front estampado
y reverse liso.

TWIN
150 x 220 cm.

REF: 4901/

MITADMASUNO

NUÑEZ
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EDREDÓN BORREGO |

BORREGO LICENCIA

100% Poliéster.
Frazada doble front estampado
y reverse liso.

FULL
220 x 240 cm.

REF: 4881/

SWEET

LOVING

GRIS

TOSTADO

BEIGE

CALENDAR
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| POLAR

MANTA POLAR ORO PLUS

Antipeeling. Súper Liviana.
Terminación “diente de perro”.
Tejido: fibra corta y gruesa.
100% Poliéster. 

TWIN
160 x 240 cm.

FULL
220 x 240 cm.

QUEEN
240 x 240 cm.

REF: 4000/ 0000

REF: 4001/ 0000

REF: 4002/ 0000

TERRACOTA VERDE MARINO

GRIS
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POLAR |

MANTA POLAR ORO PLUS

Antipeeling. Súper Liviana.
Terminación “diente de perro”.
Tejido: fibra corta y gruesa.
100% Poliéster. 

TWIN
160 x 240 cm.

FULL
220 x 240 cm.

FULL
220 x 240 cm.

QUEEN
240 x 240 cm.

QUEEN
240 x 240 cm.

REF: 4000/ 0000

REF: 4001/ 0000

REF: 4002/ 0000

MOSTAZA BORRAVINO

BLANCO

AZUL CLARO
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| CORAL FLEECE

MANTA CORAL DUAL DUTY PLUS

Súper Liviana y se activa con el
calor del cuerpo.
Terminación “diente de perro”.
Tejido: fibra pelo largo y muy
fina (microfibra). 100% Poliéster.

TWIN
160 x 240 cm.

FULL
220 x 240 cm.

QUEEN
240 x 240 cm.

REF: 4118/ 0000

REF: 4120/ 0000

REF: V

VISON ROSA LILA

BLANCO
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CORAL FLEECE |

MANTA CORAL DUAL DUTY PLUS

Súper Liviana y se activa con el
calor del cuerpo.
Terminación “diente de perro”.
Tejido: fibra pelo largo y muy
fina (microfibra). 100% Poliéster.

TWIN
160 x 240 cm.

FULL
220 x 240 cm.

FULL
220 x 240 cm.

QUEEN
240 x 240 cm.

QUEEN
240 x 240 cm.

REF: 4118/ 0000

REF: 4120/ 0000

REF: V

BEIGE AZUL

GRIS CLARO
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| SÁBANA

JGO. DE SÁBANAS ORO PLUS 150H

50% Algodón / 
50% Poliéster

TWIN
Superior: 160 x 240 cm.
Ajustable: 90 x 190 x 30 cm.
1 Funda: 80 x 50 cm

REF: 0230/ 0000

FULL
Superior: 220 x 240 cm
Ajustable: 140 x 190 x 30 cm
2 Fundas: 80 x 50 cm

REF: 0232/ 0000

TWIN PLUS
Superior: 170 x 240 cm
Ajustable: 100 x 190 x 30 cm
1 Funda: 80 x 50 cm

REF: 0231/ 0000

QUEEN
Superior: 240 x 240 cm
Ajustable: 160 x 190 x 30 cm
2 Fundas: 80 x 50 cm

REF: 0233/ 0000

EUCALYPTUS

GLACIER

CLEAR

ORCHID

WAVE

STONE
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SÁBANA |

JGO. DE SÁBANAS ORO ESTAMPADAS 150H

50% Algodón / 
50% Poliéster

CONFETI SEACARE LIONCLOUD

ANTIQUE

TWIN PLUS
Superior: 170 x 240 cm
Ajustable: 100 x 190 x 30 cm
1 Funda: 80 x 50 cm

REF: 0231/ 0000

TWIN
Superior: 160 x 240 cm.
Ajustable: 90 x 190 x 30 cm.
1 Funda: 80 x 50 cm

REF: 0230/ 0000

FULL
Superior: 220 x 240 cm
Ajustable: 140 x 190 x 30 cm
2 Fundas: 80 x 50 cm

REF: 0233/ 0000

REF: 0232/ 0000

QUEEN
Superior: 240 x 240 cm
Ajustable: 160 x 190 x 30 cm
2 Fundas: 80 x 50 cm
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| SÁBANA

JGO. DE SÁBANAS ORO PLUS 160H

50% Algodón / 
50% Poliéster
Con embozo.

TWIN
Superior: 160 x 240 cm.
Ajustable: 90 x 190 x 30 cm.
1 Funda: 80 x 50 cm

REF: 0210/ 0000

FULL
Superior: 220 x 240 cm
Ajustable: 140 x 190 x 30 cm
2 Fundas: 80 x 50 cm

REF: 0212/ 0000

TWIN PLUS
Superior: 170 x 240 cm
Ajustable: 100 x 190 x 30 cm
1 Funda: 80 x 50 cm

REF: 0211/ 0000

EUCALYPTUSGLACIER

CLEAR

ORCHIDWAVESTONE
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SÁBANA |

JGO. DE SÁBANAS ORO PLUS 160H

50% Algodón / 
50% Poliéster
Con embozo y caja.

QUEEN
Superior: 240 x 240 cm
Ajustable: 160 x 190 x 30 cm
2 Fundas: 80 x 50 cm

REF: 9989/ 0000

KING
Superior: 260 x 260 cm.
Ajustable: 180 x 200 x 35 cm.
2 Fundas: 100 x 50 cm.

REF: 9990/ 0000

SÚPER KING
Superior: 280 x 260 cm.
Ajustable: 200 x 200 x 40 cm.
2 Fundas: 100 x 50 cm.

REF: 9991/ 0000

EUCALYPTUS GLACIERCLEAR ORCHIDWAVE

STONE
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| SÁBANA

JGO. DE SÁBANAS DUAL DUTY PLUS 200H

50% Algodón / 
50% Poliéster

EUCALYPTUS

GLACIER

CLEAR

ORCHID

WAVE

STONE

TWIN
Superior: 160 x 240 cm.
Ajustable: 90 x 190 x 30 cm.
1 Funda: 80 x 50 cm

REF: 0225/ 0000

FULL
Superior: 220 x 240 cm
Ajustable: 140 x 190 x 30 cm
2 Fundas: 80 x 50 cm

REF: 0228/ 0000

REF: 0227/ 0000

REF: 0226/ 0000

QUEEN
Superior: 240 x 240 cm
Ajustable: 160 x 190 x 30 cm
2 Fundas: 80 x 50 cm

REF: 0229 / 0000

KING
Superior: 260 x 260 cm.
Ajustable: 180 x 200 x 35 cm.
2 Fundas: 100 x 50 cm.

SÚPER KING
Superior: 280 x 260 cm.
Ajustable: 200 x 200 x 40 cm.
2 Fundas: 100 x 50 cm.
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SÁBANA |

JGO. DE SÁBANAS INSPIRA PLUS 250H

50% Algodón / 
50% Poliéster

KING
Superior: 260 x 260 cm.
Ajustable: 180 x 200 x 35 cm.
2 Fundas: 100 x 50 cm.

SÚPER KING
Superior: 280 x 260 cm.
Ajustable: 200 x 200 x 40 cm.
2 Fundas: 100 x 50 cm.

EUCALYPTUS GLACIERCLEAR ORCHID

WAVE

STONE

TWIN
Superior: 160 x 240 cm.
Ajustable: 90 x 190 x 30 cm.
1 Funda: 80 x 50 cm

REF: 0213/ 0000 REF: 0215/ 0000

REF: 0214/ 0000

QUEEN
Superior: 240 x 240 cm
Ajustable: 160 x 190 x 30 cm
2 Fundas: 80 x 50 cm

REF: 0216 / 0000
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| SÁBANA

JGO. DE SÁBANAS PREMIUM PLUS 300H

50% Algodón / 
50% Poliéster
Listrada.

QUEEN
Superior: 240 x 240 cm
Ajustable: 160 x 190 x 30 cm
2 Fundas: 80 x 50 cm

REF: 0159/ 0000

KING
Superior: 260 x 260 cm.
Ajustable: 180 x 200 x 35 cm.
2 Fundas: 100 x 50 cm.

REF: 0160/ 0000

SÚPER KING
Superior: 280 x 260 cm.
Ajustable: 200 x 200 x 40 cm.
2 Fundas: 100 x 50 cm.

REF: 0161/ 0000
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BATA |

BATA CORAL FLEECE

Bata Coral Fleece. Talle Único. 
Con lazo. Unisex

HOMBRO
63 cm.

LARGO
98 cm.
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| ALMOHADA

NEO

ROYALSOUL

ALMOHADAS VISCOELÁSTICAS

Ergonónmico, antialérgico
y antibacteriano.
Funda lavable y desmontable.

REF: 8523/ 0000

REF: 8509/ 0013 REF: 8506/ 0010

55 x 35 cm.

40 x 80 cm. 40 x 70 cm.
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ALMOHADA |

ORO

PLATA

ALMOHADAS CONVENCIONAL

Relleno 100% poliéster
siliconado.
Funda de tela no tejida.

REF: 8500/ 0002

REF: 8500/ 0001

50 x 70 cm.

50 x 70 cm.
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| ALMOHADA

CLASSIC

STEEL

ALMOHADAS CONVENCIONAL

Relleno de vellón
siliconado.
Funda de tela no tejida.

REF: 8500/ 0004

REF: 8503/ 0001

40 x 70 cm.

50 x 70 cm.



47

ALMOHADÓN |

ALMOHADÓN 
PROGRAMADO

ALMOHADÓN 
DIGITAL

Relleno de guata virgen
100% poliéster,
No posee funda
desmontable.

Relleno de guata virgen
100% poliéster,
Estampado digital,
No posee funda
desmontable.

REF: 0005/0023

REF: 0033/ 0000

REF: 0034/ 0000 REF: 0032/ 0000 REF: 0071/ 0000

45 x 45 cm.

45 x 45 cm.
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| ALMOHADA

ALMOHADÓN 
DIGITAL
Relleno de guata virgen
100% poliéster,
Estampado digital,
No posee funda
desmontable.

REF: 0063/ 0000

REF: 0040/ 0000 REF: 0041/ 0000

REF: 0061/ 0000

REF: 0062/ 0123

REF: 0042/ 0121

45 x 45 cm.
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TOALLA Y TOALLÓN |

TOALLÓN
70 x 140 cm.

JGO. DE TOALLA Y TOALLÓN ORO

550 gr/m2
100% algodón

TOALLA
50 x 70 cm.

REF: 5210/ 0000
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| TOALLA Y TOALLÓN

JGO. DE TOALLA Y TOALLÓN PLATA

320 gr/m2
100% algodón

TOALLA
47 x 80 cm.

TOALLÓN
65 x 130 cm.

REF: 5211/ 0000
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CORTINA DE AMBIENTE |

CORTINA DE AMBIENTE VANNA

Sistema con presillas
Tela Jacquard pesada
Incluye dos paños

CADA PAÑO:
140 x 210 cm.

REF: 8312/ 0000

NATURAL
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| CORTINA DE AMBIENTE

CORTINA DE AMBIENTE MAENA

Sistema con presillas
Tip Top y agarraderas.
Incluye dos paños

CADA PAÑO:
140 x 210 cm.

REF: 8316/ 0000

LONDON OCRE

FUCSIA NEGRO

CAMEL BLANCO

AERO V. MANZANA

GRIS ESMERALDA

LACRE MAIZ

AZUL
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CORTINA DE AMBIENTE |

CORTINA DE AMBIENTE BLACKOUT

Interior engomado.
Sistema fruncido
pasacaño
Incluye dos paños

CADA PAÑO
140 x 210cm.

REF: 8367/ 0000

OCRE

NEGRO MALVA

LINO GRIS

BEIGE BORDO

BLANCO BEIGE OSCURO

AZUL AERO

GRAFITO
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| SÁBANA

54


